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15.(1)C  碎冰  (2) -3  (3)固液共存  保持不变  晶体  水的比热容大
16.①. 水平台面上（或水平桌面上） ②. 零刻度线 ③. 平衡螺母 ④.ρ＝  ⑤. 偏大 ⑥. 质量
17. （1）如图；（2）右；（3）小灯泡断路；（4）0.24；9.2  (5)大；0.3 (6) 如图。
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18. 解：(1)行李箱对行李架的压强：
p＝＝＝＝＝500 Pa
(2)十堰东站到襄阳东站运行的速度：
v＝＝＝180 km/h
(3)襄阳东站至汉口站区间内匀速直线行驶的速度：
v′＝＝＝ m/s，
由η＝＝＝得，列车在此区间运行过程中消耗的总功率：
P总＝＝＝2×107 W
19.解：(1)驱逐舰满载时排开海水的体积：
V排＝＝＝7×103 m3
(2)驱逐舰满载时受到的浮力：F浮＝G排＝m排g＝7×103×103 kg×10 N/kg＝7×107 N
(3)驱逐舰满载时漂浮在海面上，受到浮力等于重力，则驱逐舰满载时的总重力：
G＝F浮＝7×107 N，
驱逐舰以60 km/h的速度在海面上匀速直线航行时受到的阻力：
f＝0.01G＝0.01×7×107 N＝7×105 N，
驱逐舰受到的牵引力：F＝f＝7×105 N，
驱逐舰航行1 h的距离：s＝vt＝60 km/h×1 h＝60 km＝6×104 m，
牵引力做的功：W＝Fs＝7×105 N×6×104 m＝4.2×1010 J
20.解：(1)将5×10－3 kg的空气从20 ℃加热到200 ℃需要吸收的热量：
Q＝Ｃ空气mΔt＝1.0×103 J/(kg·℃)×5×10－3 kg×(200 ℃－20 ℃)＝900 J
(2)R1的额定电流：I额＝＝＝5.5 A，
指示灯的电流：I指＝I－I额＝5.55 A－5.5 A＝0.05 A，
指示灯支路消耗的功率P指＝UI指＝220 V×0.05 A＝11 W
(3)R3的阻值调为100 Ω，加热温度设定为150 ℃，R2的阻值是30 Ω，衔铁向上弹起，停止加热，此时的总电阻：
R＝R2＋R3＝30 Ω＋100 Ω＝130 Ω，
当R3的阻值调为80 Ω时，由于衔铁被吸下时的电流不变，电源电压也不变，则总电阻不变，此时
R2′＝R－R3′＝130 Ω－80 Ω＝50 Ω，由图丙可知，温度为200 ℃。
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